

家是一份遗产
继承了户的传统
淹没了人的本身
但是淹没不了理性的传承
但是家恰恰又不是说理的地方

而是谈情的地方
说理会把家庭气氛搞得越来越紧张
只有谈情
才是家唯一传承的主题
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

家不是说理的地方

流动的鱼:牛哥,我与妻子已经离婚一年了,可我怎么也走不出来,还是想着她。

都市放牛:我还想徐静蕾李小璐刘亦菲呢,问题是她想你吗?剧终的字幕都打出来了,你还赖在那不走,真想写影评混稿费呢。有些东西回味一下就可以了,如果老是拿出来回锅,就算是海参鱼翅也会变质的。除非你觉得她是臭豆腐。

海阔天空:国庆前夕经亲戚介绍认识了一个女孩,见过两次面感觉还可以,可前几天她突然不理我了,请问我该怎么办?

都市放牛:第一次见面可以谨慎,第二次见面那得表现。人家给了你第二次机会,你肯定表现不好,所以才不理你。就这点挫折就张皇失措,看来你情商有点低,还是等着撞大运吧。

杯中水:恋爱的时候不知道有多好,自从有了娃对我爱理不理,天天带着娃出去玩,我不在家时她好几天也不回来。有个男孩她说是他哥哥,我知道他们以前在一起过,现在他们也有联系,他十一结婚,她想去的,我没让她去。她怎么突然变成这样了,我该怎么办?

96060 短信互动平台:

- 1.移动用户发送azk+网名+提问至1065830096060
- 2.电信用户发送azk+网名+提问至10659396060
- 3.联通用户发送azk+网名+提问至1065596060

牛哥救我。

都市放牛:男人若是自己不争气,肯定hold不住有异心的女人。就你那小肚鸡肠的个性,要我是女人,我也不拿你当盘菜。一,增强你的个性,别成天等着女人来搭理你。二,修炼你的气场,让女人心甘情愿来臣服你。三,努力你的事业,到时候不是她紧张你,就是你想着换人。

风两行:分手以后,我还是忘不了他。后来,在家里人的压力下,我试着交了新男友,可是我还是一直喜欢着前男友,而我前男友也有女友了。难道我们就这样真的错过了吗?

都市放牛:你们都是经不起考验的人,这不是错过,只能说曾经有过。缺乏勇气,没有耐心,就算重新捆绑在一起,以后还是会因各种原因分开。

文:他比我大挺多的,认识了一年,他一直对我挺好的,让我宠着我。因为他工作忙,不能时时陪着我,我精神出轨一次。他也原谅我了。我有点担心,他会不会有心理阴影?

都市放牛:这世界的红男绿

女,谁没有精神出轨过呢。你放心,老男人虽然会有芥蒂,但基本不会留下心理阴影。我担心的是,你们这样的状态能坚持多久。

METERS:女朋友忘记了我的生日,该不该生气呢?

都市放牛:当然要生气,还要暗自神伤,并且对她撒娇,告诉她你在家喝了两瓶二锅头,砸坏了一对太师椅,躲在浴室里割了腕。小男人真费解,还等着女人给你惊喜,结果玩砸了吧。要是哥,在生日前几天,就会对心仪的的女孩说,后天我生日,你赶紧沐浴更衣,到那天把自己打包送给我吧。

小飞侠:现在我面临一份异地恋,我不想开始这段感情,从我看到的例子来说,没一份异地恋有好结果的。一开始山盟海誓,信誓旦旦,最后都没法兑现。异地恋让我挺没安全感的。可是,还没开始就放弃了这段感情以后会不会遗憾?有点纠结。

都市放牛:上了一盘菜,就因为放了芫荽,还没尝你就大叫有毒。你这样的男人,至少有两点值得朝你脸上吐口水。一是过于自恋,还没开始就认为是恋了,真心

可笑。二是理智过头,爱情需要跋山涉水,婚姻才需要依山傍水。男女之情,始于心动,而不是瞻前顾后。等到情到老病处浓得化不开时,再考虑如何缩短两人的距离。

搜搜:我单身,33岁的IT男。我希望有一个女生,能包容我的坏脾气,不嫌弃我的家境,把我给收了,怎么就碰不到呢?

都市放牛:找个破箱子,把自己放进去,扔大街上,至少有两个女性能把你收了:保洁阿姨和收废品的大婶。

莫小柔:每次和老公吵架都是因为一些鸡毛蒜皮的事。不知道别的家庭是不是也像我们一样。结婚半年不到,冷战了不下十次了。吵吵缓和。这样下去,谁都不肯让着谁,是不是很伤感情?

都市放牛:家不是说理的地方,是谈情的地方。把发泄情绪和解决事情分清楚,你的人生就简单了。

翠花上菜:我很爱他,交往了三年了,他从来没想过要结婚。我不敢跟他提结婚的事情,总觉得女

生一催结婚,基本上这段感情就没了。怎么办?我曾经变着法暗示过,他无动于衷。我现在有了结婚的急迫感,但是他不着急,一点结婚的意思都没有,怎么办呢?

都市放牛:你都暗示成这样,就差跟他求婚了,看来他是在装死。一般男人跟女友不想结婚有三点:一是不够爱你,二是觉得一事无成觉得对不起你,三是还没玩够。大多数是第一点。哥建议你刷他卡多买点奢侈品,一来让他觉得肉痛,码不准他为了止损就结了;二来就算他还说不想结,咱也不枉被他晃点了三年。

树上的叶子:男朋友很幼稚,好坏话都听不出来,真是愁死人了,怎样他才能长进一点,成熟一点呢?

都市放牛:任何一个幼稚的男人,都知道如何去引诱一个姑娘,但知道怎样离开一个姑娘,只有成熟的男人才能做到。女人,还是好好享受男人的幼稚吧。



(每条信息0.1元)

乱|点|鸳|鸯|谱

就差一点点

地下天鹅绒/文

有一阵,我曾经反复思考过一个问题,你说对于一个男青年来讲,被身边的姑娘们冠以什么样的评价是最悲催、最伤人,也是最让你无法接受的?弟弟?大爷?萌?娘?二百五?臭流氓?其实这些都凑合,至少还有救,因为我突然就想起还有另外一个听起来温馨暧昧,实则饱含无限诅咒的称谓——“妇女之友”。

少年不更事的时候,我曾经觉着妇女之友这个行当还挺令人艳羡的,如今但凡漂亮点儿的姑娘都可会装呢,哪有那么多闲心搭理你,还有不少是那种张嘴就能把你挤兑死的。可这男人要是成了妇女之友,那姑娘们瞬间就会放下一切戒心,赤裸裸的和他坦诚相待,吃饭、聊天、看电影,走到哪里都跟个移动妇女收容所似的,周围永远不缺各种女孩围着转悠,咱撇开活动细节的差别不谈,单从精神富足的层面上来讲,我觉得陈冠希和李宗瑞也不过如此么。你琢磨琢磨这得是上辈子积了多少德,才能换来今生投胎成一名喜闻乐见的妇女之友啊。

不过设想一个小伙子带着个熟得不能再熟的漂亮姑娘,一顿酒后找个隐蔽幽静的地儿,聊人生聊理想,聊相识聊过往,把前半生的秘密都吐了个遍。之后不知道动了哪根筋,姑娘开始抹着眼泪诉说内心的痛苦,尤其说到老板多刻薄,客户多混蛋,一个独身少女的生活压力有多大,下水道和窗帘杆还多亏是你帮忙修的。然后不知道是情深还是酒劲儿,身子一歪就依偎在小伙子怀里了。小伙子两眼放空,心想人生大事儿今晚八成马上就要迎来阶段性的胜利了,成败就在此一举,刚要冲动表态说打明

儿起除了洗内衣你的活今后我全包了!可姑娘双眸闪烁,率先温柔的开口了:小强,谢谢你,你可真是咱们妇女之友啊。

你要是这小伙子会怎么想?有点涵养的脑后惊雷一声暗自思忖到内出血,接着站起身说:不早了咱撤吧,往前左拐你自己麻利儿打车回家我就不送了。换成个脆弱冲动又脾气暴躁的,恐怕得一把给姑娘摔地上,张口就骂:认识我之后你连家里钟点工都辞了,你还有点儿人性吗?!你才妇女之友呢!你们全家都是妇女之友!

可妇女之友的下场顶多也就是这样了,享受的是你陪伴和聆听,聊天逛街唱K吃饭都没问题,偶尔拉拉扯扯甚至也能接受,但是以爱情为目的的行为绝对免谈。这是多么残酷的一个现实啊,正是因为无公害才对你放心,可打算让关系进一步你又得死心。这个定位就好像主治大夫给你检查报告说:甭害怕!你这病绝对不传染,就是个晚期癌症而已。

他们都说钻石恒久远,但伟大的爱情比钻石更永恒,可这世间比爱情还能永恒好一阵子的就是妇女之友了。面对一个姑娘,你一天为妇女之友,你一生就注定为妇女之友了。虽然你是个心理生理都正常的男青年,但是妇女之友这个词无论是缩写还是含义上基本还得算是“女友”,既然都已经被人家定位为女友了,恐怕是再怎么混也混不出个好歹了吧。我本将心照明月,奈何明月照沟渠,大概你比“男友”还更了解她,但迎风而立的广大妇女之友们啊,结局就是常常如此抱歉,对,就差这么一点点。
25



北京小姐

我是一个北京小姐,生在胡同,长在胡同。二十多年过去了,老胡同的样子变了,我也变了,在这里相识相爱的两任男朋友如今也都分手了。以后,我一个人的路不知还要走多久,人生会有很多变化,但愿不要像那些胡同一样,变得残破不堪,一回忆起来就是隐隐的痛!

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

本|周|语|录

爱情不是礼物

不是你始终没有遇到对的人,而是你始终没改掉错误的自己。

群处守住嘴,独处守住心。

我对着命运微笑,命运也对着我微笑,他回了我:呵呵……呵呵……呵。

假如生活欺骗了你,不要悲伤,不要心急,怎么可能?

这世上,最能长久地消磨一个人的,是现实。能最快地消磨一个人的,是感情。

这人生是一件很迅速的事情,爱过一些人,恨过一些人,而惟无情天长地久。

有种“晚安”,开启的不是睡眠模式,而是聊天模式。

爱情不是礼物,收到它的人倘若不觉得惊喜,大可不必去回礼。

看别人的遭遇,悟自己的道理。

我们心照不宣,我们默契地为对方守着秘密,我们不分彼此。因为我们心里都有鬼。

你什么都想要,我什么都不想要。于是我们都过着同样辛苦的人生。

我爱你有很多种,我恨你有很多种。但是在一起只有一种。

我之所以能至今单身没有达成一段真爱,靠得就是怂。

这么好的时光,你却用来发胖。

请好好享受单身生活,因为迟早有一个人会成为你自恋的情敌。